

### Proiectul "Atelierul Magicienilor" – Centrul de Excelență "Magia Cifrelor"

1. Organizator: Complexul Multifuncțional "Sf. Andrei" – Sector 5, în parteneriat cu Direcția Generală Educație și Carieră – Direcția de Învățământ din cadrul Primăriei Sector 5 și Asociația "ATELIERUL MAGICIENILOR".
2. Descriere: Proiectul va avea scopul de a ameliora problema legată de numărul limitat de locuri în programele de tip after-school / before school – "Școală după școală", învățământ primar și "Grădinița de vară" în unitățile de învățământ preșcolar, desfășurate în timpul anului școlar, iar în timpul vacanțelor școlare organizarea „Școlii de vară”, a "Grădiniței de vară" și a atelierelor educative, diferite, dorind să preîntâmpine folosirea excesivă a tehnologiei, a aplicațiilor și a jocurilor pe calculator evitând astfel riscul de izolare, riscul de obezitate, de deformarea coloanei vertebrale atât în unitățile școlare cât și în unitățile de învățământ preșcolar de pe raza Sectorului 5 București. Acest proiect se adresează părinților și copiilor din Sectorul 5. Din dorința de a nu neglija educația și nevoile copiilor, foarte mulți părinți sunt determinați să apeleze la before și after-school-uri, un fel de "școală înaintea școlii" sau "școală după școală", unde copiii beneficiază de supraveghere, lecții suplimentare și odihnă. Prin proiectul "Atelierul Magicienilor" – Centrul de Excelență "Magia Cifrelor" se dorește ocuparea timpului copilului înaintea școlii sau după școală cu activități specifice vârstei, să fie înconjurat de alți copii ce au aceleași nevoi și preocupări. Copiii preșcolari și din clasele CP - IV, beneficiari ai acestui program, vor fi supravegheați și îndrumați de către cadre didactice cu rezultate deosebite în activitate și vor beneficia de programe educaționale internaționale, de exemplu jocuri de strategie, de dezvoltare personală, de integrare în tradițiile și cultura europeană etc.  
Prin proiectul ATELIERUL MAGICIENILOR este propus un program care să asigure suplimentarea cu cel puțin 200 - 300 de locuri a programului „Școală după școală”, "Școala de vară", "Grădinița de vară" într-un spațiu special amenajat de 500 mp, în orice altă locație pusă la dispoziție de Primăria Sectorului 5, precum și în unitățile de învățământ aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 5 sau de către partenerii acesteia, în intervalul orar 07.30–18:00, de luni până vineri, și 08:00 la 14:00, sâmbăta și duminica, pe tot parcursul anului școlar, dar și în perioadele de vacanță, un program de înființare a unei creșe într-un spațiu special amenajat și un program ce privește școala de vară în grădinițe. Totodată, se dorește susținerea familiilor dezavantajate, familiilor monoparentale, copiii ai căror părinți sunt plecați (unul / ambii) în străinătate să muncească, părinții din Sectorul 5 care nu au în grija cui să-și lase copiii până la întoarcerea de la serviciu, care nu beneficiază de programul "Școală după școală" și care nu au posibilități financiare să-și înscrie copiii la after – school / before - school din mediul privat.  
De asemenea, inițiatorii proiectului doresc să vină în sprijinul elevilor din clasele a VIII-a și a XII-a, care vor susține Evaluarea Națională și examenul de Bacalaureat și care nu dispun de resurse financiare pentru a se putea pregăti suplimentar la matematică și limba română. În acest sens se vor organiza ore de pregătire suplimentară cu profesori voluntari / colaboratori în vederea obținerii unor rezultate bune și foarte bune la aceste examene,

sâmbăta și duminica. Ne propunem consilierea și orientarea școlară ale acestor elevi cu ajutorul unor psihologi școlari.

Proiectul ” Atelierul Magicienilor ” propune organizarea unui CENTRU DE EXCELENȚĂ ” Magia Cifrelor ” la nivelul Sectorului 5, unde vor putea fi înscriși elevii capabili de performanță, clasa a IV-a.

Totodată se pune un mare accent pe educația non formală – vizite la muzeu, vizionări de filme, excursii, tabere, cluburi, cercuri științifice, implicarea în proiecte etc.

Obiectivul general al programului este acela de a răspunde adecvat solicitării familiilor elevilor, prin oferirea unui serviciu educațional care urmărește formarea deprinderilor de a învăța organizat, de a respecta un program de studiu și recreere, de a interacționa, de a forma o echipă în vederea conștientizării culturii, a educației și a școlii drept parte componentă a vieții noastre.

Proiectul promovează solidaritatea comunitară în scopul valorizării copilului și a copilăriei incluzând în serviciul de tip before – after school, copii din familii defavorizate. Programul se adresează copiilor antepreșcolari, preșcolari și școlari

Oferta educațională a Asociației ” Atelierul Magicienilor ” respectă programa Ministerului Educației Naționale, desfășurând activități instructive - educative și de socializare în vederea dezvoltării potențialului fizic, intelectual, spiritual și psiho - social al copilului cu scopul realizării unei educații temeinice și a unei adaptări ulterioare cu succes la cerințele școlare. În plus, se urmărește dezvoltarea vocațională și socială a copiilor prin realizarea de activități opționale și extracurriculare care vin în sprijinul descoperirii și dezvoltării aptitudinilor și talentelor copiilor.

Programul vizează promovarea educației și a șanselor egale în obținerea acesteia, promovarea unor modele comportamentale pozitive, îmbunătățirea performanțelor școlare, reducerea abandonului școlar și oferirea unui ajutor pentru părinții și copiii din Sectorul 5 al Municipiului București.

3. Beneficiarii direcți: copiii înscriși la unitățile de învățământ din Sectorul 5 - București aflați la vârsta antepreșcolară, preșcolară și școlară.

Bugetul estimativ: este de 1200 lei / copil lună, bani proveniți din finanțare de la Consiliul Local Sector 5 și o contribuție din partea Asociației ” ATELIERUL MAGICIENILOR ”.

Locația aparține Primăriei Sectorului 5 sau este pe raza sectorului 5.

Contrasemnează,  
Secretar Sector 5  
Elena – Luminița Petrescu

